

Depus pe 7.02/1990

COMISIEI NATIONALE PENTRU REZOLVAREA
SESIZARILOR SI DOLEANTELOR TUTUROR CETATENILOR
TARII CARE AU FOST VICTIME ALE DICTATURII

Subsemnatul inginer ZODIAN CHEORGHE, colonel în rezervă cu domiciliul în municipiul Iași, Str. Păcurari, nr.10, telefon 14227, sînt unul din oponentii și victimele dictaturii călăului Ceaușescu. În anul 1967 în timp ce funcționam ca șef al Direcției regionale MAI Iași, după un șir lung de înscenări și șicanări am fost îndepărtat din muncă ca un element ce nu prezentam siguranță și garanții prin poziția mea, prin atitudinea mea în diferite situații.

Ca urmare, am fost pensionat la 52 de ani și apoi reîncadrat fictiv după un an, iar după trei luni tot fictiv trecut în rezervă și repensionat după prevederile noii legi modificate a pensiilor. În urma acestor manevre abuzive mi-a fost redusă pensia aproape la jumătate.

Menționez că în cele trei luni cît figuram ca reîncadrat am refuzat să prestez serviciul și să primesc retribuția bănească pentru funcția pe care figuram protestînd verbal și în scris.

În septembrie 1974, în preajma Congresului XI, p.c.r. am întocmit un "material" în care demascam și înfieram cultul personalității și abuzurile practicate de Ceaușescu. Materialul era adresat congresului XI p.c.r., prin comitetele orașenești și județean de partid. Acest material l-am citit în ședința organizației de partid pe Institutul de proiectare și cercetare Iași unde lucram de cinci ani ca inginer proiectant; concomitent am trimis copii din acest material ziarului Scînteia și revistelor Era soci-

alistă și Munca de partid.

Primul secretar de partid pe județ a încercat să mă determine să retrag materialul prin amenințări și intimidare, spunând "că nu este un material de partid ci un rechizitoriu, un act de acuzare", mai cu seamă că în încheiere ceream constituirea unei comisii care să stabilească daunele aduse poporului, statului și partidului precum și tragerea la răspundere a vinovaților. La refuzul meu, după încheierea congresului XI p.c.r. ; la 4 februarie 1975, am fost arestat, transportat la București și anchetat timp îndelungat la Direcția anchete penale a securității din Calea Rahovei. În anchetă am fost supus la presiuni pentru ca printr-o "autoanaliză" în scris să retractez, să mă dezic de conținutul materialului respectiv. Refuzând mi s-a înscenat un proces penal și judecat cu ușile închise la Tribunalul Militar teritorial București în luna august 1975; pentru pretinsul delict de încălcare a regulii de tratare și manipulare a documentelor secrete și strict secrete. Tribunalul Militar la care am fost condamnat la 3 ani închisoare; iar la recursul făcut la Tribunalul Suprem, acesta prin decizia nr.5 din ianuarie 1976 mi-a fost redusă condamnarea la un an și 8 luni închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei.

A urmat îndepărtarea mea abuzivă din muncă de la Institutul de proiectări și cercetări și excluderea din partid pentru "atitudinea dușmănoasă față de conducerea partidului," excludere în contradicție cu prevederile statutare. Apoi au continuat, urmărirea, supravegherea, hărțuirea și marginalizarea mea și a întregii mele familii. Astfel: fiul meu ZODIAN VALERIU, inginer la IRNE Compartimentul Proiectare București Măgurele (cu domiciliul în Drumul Taberei Str. Obcina Mare, nr.5, Bl.A3 - telefon 263900), nu a avut acces o perioadă de timp la documentația tehnică pentru CNE Cerna-

deplasările în străinătate necesare pentru rezolvarea unor probleme profesionale și îndepărtat de la diferite lucrări fiind "favorizați" alți colegi dintre care unul proaspăt angajați care nu mai lucraseră la proiectarea instalațiilor nucleare; Blaga Svetlana fiica mea, inginer la Intreprinderea Confecții Tricotaje București (cu domiciliul în București, B-dul Bucureștii Noi, nr.93, bl.B.3, telefon 670924) nu a primit avizul organelor securității pentru promovarea în funcții și pentru plecarea în R.F.G. la specializare; percheziții au avut de suportat și Blaga Lucian - economist la I.C.T. București și Zodian Eugenia-soție, profesoară la școala Generală nr.11 Iași. Subsemnatul am fost supus în repetate rânduri la percheziții încercându-se în trei rânduri a mi se lua viața de către uneltele călăului ceaușescu.

Acțiunile tiranului și a slugilor sale asupra mea și familiei mele au culminat cu înscenarea și condamnarea mea într-un proces penal abuziv ilegal, plăsmuit de către organele de securitate și care mi-au produs suferințe extrem de grele.

Menționez că persecuțiile s-au extins și asupra prietenilor mei, care erau urmăriți, amenințați/persecutați/cerindu-li-se să nu mă mai viziteze și să întrerupă orice legătură cu mine și cu familia mea.

Referitor la însemnările "încriminate" menționez că acestea au fost notițe scrise în cursul unor ședințe cu colectiv largit.

Aceste însemnări se refereau la "agentură" și la noțiuni și termeni ce abundă în filme și literatură. Mai subliniez că prevederile legii specificau că orice document își pierde valabilitatea și caracterul de secret sau strict secret, după trecerea a trei ani, ori subsemnatul la data procesului aveam 8 ani de când nu mai lucram și nu mai aveam tangență cu acest domeniu de activitate.

De aceea cu respect vă aduc la cunoștință că nu sînt mulțumit cu situația de grațiere și amnistiere a condamnării respective (conform Decretului legii din ianuarie 1990 art.1 lit.a) deoarece subsemnatul am fost victima unui proces penal plăsmuit, înscenat ca urmare a demascării practicii cultului personalității de către ceaușescu.

În consecință, rog să binevoiți a aproba "recurs extraordinar" pentru a fi achitat. Totodată cer tragerea la răspundere a vinovaților, a celor care au concurat direct din partea organelor de securitate general locotenent în rezervă Pleșița Nicolae, adjunctul ministrului de interne, executor zelos al tuturor ordinelor tiranului.

Menționez că el a condus personal operația arestării subsemnatului la Iași, general maior Vasile Gheorghe și colonel Anghel șef și respectiv locțiitor la direcția anchete penale București; colonel rezervă Rotaru Constantin șef anchete penale Inspectoratul MAI Iași.

Anexez totodată în copie certificatul nr.99 din 23 ianuarie 1976 a Tribunalului Suprem, de suspendare condiționată a condamnării și materialul împotriva cultului personalității lui ceaușescu trimis congresului XI p.c.r.

Vă rog să primiți asigurarea stimei și considerației mele deosebite, Gh. Zodian.

TRAIASCA ROMANIA LIBERA

COMISIEI NATIONALE PENTRU REZOLVAREA SESIZARILOR SI
DOLENTELOR TUTUROR CETĂTENILOR TARII CARE AU FOST
VICTIME ALE DICTATURII.